
全回答者数 95 名

（１）あなたについておしえてください

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

小学生 40 42% 0 0% 1 1% 37 39%

学校関係
者

12 13% 5 5% 0 0%

（２）あなたは「放課後子ども教室」に参加してみて、どう思いましたか？

　１.　集中力が上がってきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

7 18% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 8 8%

そう思う 30 75% 0 0% 0 0% 28 76% 6 50% 3 60% 0 0% 67 71%

あまり
思わない

3 8% 0 0% 0 0% 9 24% 6 50% 2 40% 0 0% 20 21%

まったく
思わない

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

回答なし 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　２.　なやみが少なくなってきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

15 38% 0 0% 0 0% 2 5% 0 0% 0 0% 0 0% 17 18%

そう思う 19 48% 0 0% 0 0% 25 68% 7 58% 2 40% 0 0% 53 56%

あまり
思わない

4 10% 0 0% 0 0% 10 27% 5 42% 3 60% 0 0% 22 23%

まったく
思わない

1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

回答なし 1 3% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 2 2%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　３.　夢や希望が大きくなってきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

8 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 8 8%

そう思う 21 53% 0 0% 0 0% 20 54% 3 25% 1 20% 0 0% 45 47%

あまり
思わない

10 25% 0 0% 0 0% 16 43% 9 75% 4 80% 0 0% 39 41%

まったく
思わない

1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

回答なし 0 0% 0 0% 1 100% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 2 2%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　４.　これから進んでいく学校や仕事について考えるようになってきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

5 13% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 5%

そう思う 19 48% 0 0% 0 0% 18 49% 3 25% 1 20% 0 0% 41 43%

あまり
思わない

14 35% 0 0% 0 0% 16 43% 9 75% 3 60% 0 0% 42 44%

まったく
思わない

2 5% 0 0% 0 0% 3 8% 0 0% 1 20% 0 0% 6 6%

回答なし 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

「放課後子ども教室」についてのアンケート集計（R6）

全体

全体

全体

全体学校関係者 行政関係者 未記入小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者 学校関係者 行政関係者 未記入

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者

全体比

全体比

70 74%

未記入

指導者・
ボランティア

未記入

中学生・高校生 子供の保護者

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者 学校関係者 行政関係者

行政関係者

学校関係者 行政関係者 未記入

23 24%

全体比

53 56%

40 42%

全体比

75

20

79%

21%

46 48%

48 51%
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　５.　学習のやり方が分かってきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

12 30% 0 0% 0 0% 3 8% 1 8% 0 0% 0 0% 16 17%

そう思う 24 60% 0 0% 1 100% 26 70% 8 67% 2 40% 0 0% 61 64%

あまり
思わない

4 10% 0 0% 0 0% 7 19% 3 25% 3 60% 0 0% 17 18%

まったく
思わない

0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

回答なし 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　６.　住んでいる地域が好きになってきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

20 50% 0 0% 0 0% 8 22% 5 42% 0 0% 0 0% 33 35%

そう思う 16 40% 0 0% 0 0% 25 68% 5 42% 3 60% 0 0% 49 52%

あまり
思わない

2 5% 0 0% 0 0% 4 11% 2 17% 1 20% 0 0% 9 9%

まったく
思わない

2 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 20% 0 0% 3 3%

回答なし 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　７.　学校へ行くのが楽しみになってきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

15 38% 0 0% 0 0% 6 16% 2 17% 0 0% 0 0% 23 24%

そう思う 19 48% 0 0% 0 0% 22 59% 6 50% 2 40% 0 0% 49 52%

あまり
思わない

3 8% 0 0% 0 0% 9 24% 4 33% 3 60% 0 0% 19 20%

まったく
思わない

3 8% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 3%

回答なし 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　８.　学校の成績が上がってきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

8 20% 0 0% 0 0% 2 5% 0 0% 0 0% 0 0% 10 11%

そう思う 27 68% 0 0% 0 0% 23 62% 4 33% 2 40% 0 0% 56 59%

あまり
思わない

5 13% 0 0% 0 0% 10 27% 8 67% 3 60% 0 0% 26 27%

まったく
思わない

0 0% 0 0% 0 0% 2 5% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2%

回答なし 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

全体

全体

全体

全体

学校関係者 行政関係者 未記入

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者 学校関係者 行政関係者 未記入

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者 学校関係者 行政関係者 未記入

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者 学校関係者 行政関係者 未記入 全体比

77 81%

18 19%

全体比

82 86%

12 13%

全体比

72 76%

22 23%

全体比

66 69%

28 29%
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　９.　大人の人と話すのが好きになってきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

18 45% 0 0% 0 0% 11 30% 2 17% 0 0% 0 0% 31 33%

そう思う 14 35% 0 0% 0 0% 23 62% 6 50% 0 0% 0 0% 43 45%

あまり
思わない

7 18% 0 0% 0 0% 3 8% 4 33% 0 0% 0 0% 14 15%

まったく
思わない

1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

回答なし 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 0 0% 5 100% 0 0% 6 6% 6 6%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　１０.　友達がふえてきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

21 53% 0 0% 0 0% 6 16% 2 17% 0 0% 0 0% 29 31%

そう思う 17 43% 0 0% 1 100% 27 73% 8 67% 3 60% 0 0% 56 59%

あまり
思わない

2 5% 0 0% 0 0% 4 11% 2 17% 2 40% 0 0% 10 11%

まったく
思わない

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

回答なし 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　１１.　本を読む時間がふえてきた  

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

9 23% 0 0% 0 0% 5 14% 0 0% 0 0% 0 0% 14 15%

そう思う 19 48% 0 0% 1 100% 11 30% 7 58% 2 40% 0 0% 40 42%

あまり
思わない

10 25% 0 0% 0 0% 18 49% 5 42% 3 60% 0 0% 36 38%

まったく
思わない

2 5% 0 0% 0 0% 3 8% 0 0% 0 0% 0 0% 5 5%

回答なし 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　１２.　学習する時間がふえてきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

17 43% 0 0% 0 0% 2 5% 1 8% 0 0% 0 0% 20 21%

そう思う 19 48% 0 0% 1 100% 20 54% 7 58% 4 80% 0 0% 51 54%

あまり
思わない

4 10% 0 0% 0 0% 12 32% 4 33% 1 20% 0 0% 21 22%

まったく
思わない

0 0% 0 0% 0 0% 3 8% 0 0% 0 0% 0 0% 3 3%

回答なし 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

全体

全体

全体

全体

学校関係者 行政関係者 未記入

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者 学校関係者 行政関係者 未記入

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者

学校関係者 行政関係者 未記入

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者 学校関係者 行政関係者 未記入

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者 全体比

74 78%

15 16%

全体比

85 89%

10 11%

全体比

54 57%

41 43%

全体比

71 75%

24 25%
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　１３.　新しい発見があった

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

14 35% 0 0% 0 0% 4 11% 2 17% 0 0% 0 0% 20 21%

そう思う 19 48% 0 0% 1 100% 24 65% 8 67% 3 60% 0 0% 55 58%

あまり
思わない

7 18% 0 0% 0 0% 8 22% 2 17% 1 20% 0 0% 18 19%

まったく
思わない

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 20% 0 0% 1 1%

回答なし 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

　１４.　いろいろな体験ができた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
かなり
そう思う

22 55% 0 0% 0 0% 13 35% 8 67% 0 0% 0 0% 43 45%

そう思う 14 35% 0 0% 1 100% 21 57% 4 33% 4 80% 0 0% 44 46%

あまり
思わない

4 10% 0 0% 0 0% 3 8% 0 0% 1 20% 0 0% 8 8%

まったく
思わない

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

回答なし 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

40 0 1 37 12 5 0 95 95

（３）　以降は大人のみ回答 回答数 55 名

　１.　「放課後子ども教室」によって、地域のつながりが深まった

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
A.かなりそ
う思う

1 100% 12 32% 4 33% 2 40% 0 0% 19 35%

A.そう思う 0 0% 22 59% 7 58% 3 60% 0 0% 32 58%

A.あまり思
わない

0 0% 3 8% 0 0% 0 0% 0 0% 3 5%

A.まったく
思わない

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

A.回答なし 0 0% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0% 1 2% 1 2%

1 37 12 5 0 55 55

　２.　「放課後子ども教室」によって、学校の教育活動が充実してきた

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
A.かなりそ
う思う

0 0% 9 24% 2 17% 1 20% 0 0% 12 22%

A.そう思う 0 0% 20 54% 5 42% 2 40% 0 0% 27 49%

A.あまり思
わない

0 0% 5 14% 4 33% 2 40% 0 0% 11 20%

A.まったく
思わない

0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2%

A.回答なし 1 100% 2 5% 1 8% 0 0% 0 0% 4 7% 4 7%

1 37 12 5 0 55 55

　３.　「放課後子ども教室」は関係する大人自身にとってやりがいのある活動である

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
A.かなりそ
う思う

0 0% 7 19% 4 33% 1 20% 0 0% 12 22%

A.そう思う 1 100% 24 65% 6 50% 3 60% 0 0% 34 62%

A.あまり思
わない

0 0% 4 11% 1 8% 1 20% 0 0% 6 11%

A.まったく
思わない

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

A.回答なし 0 0% 2 5% 1 8% 0 0% 0 0% 3 5% 3 5%

1 37 12 5 0 55 55

全体学校関係者 行政関係者 未記入

未記入 全体（55名） 全体比

指導者・
ボランティア

子供の保護者 学校関係者 行政関係者 未記入 全体（55名） 全体比

指導者・
ボランティア

子供の保護者 学校関係者 行政関係者

指導者・
ボランティア

子供の保護者 学校関係者 行政関係者 未記入 全体（55名） 全体比

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者

小学生 中学生・高校生
指導者・

ボランティア
子供の保護者 学校関係者 行政関係者 未記入

全体比

75 79%

19 20%

全体 全体比

87 92%

8 8%

6 11%

51 93%

3 5%

39 71%

12 22%

46 84%
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